
KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Minister za izobraževanje naklonjen predlogom SOS na področju predšolske vzgoje in šolstva
Delovni sestanek na MNVP v zvezi s spremembami in dopolnitvami ZUreP-3 in GZ-1
O problematiki obračuna energije pri skupnostni samooskrbi
Predstavitev razpisov CERV za občine, društva in javne zavode
Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane uporabnike

Zakonodaja
Posodobljena aplikacija za izvedbo prevedbe in postopne pridobitve pravice do plače v
prehodnem obdobju
Poročanje podatkov po Zakonu o zaščiti žvižgačev
Obvestilo o povračilu sredstev subvencij pri plačevanju tržne najemnine za stanovanja
Odmera letnega dopusta po starostnem kriteriju
Evropski kodeks ravnanja za politično integriteto lokalnih in regionalnih izvoljenih predstavnikov
Izhodišča za obdavčitev premoženja in razbremenitev dela
Predlog Zakona o funkcionarjih
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o socialnem varstvu
Predlog sprememb in dopolnitev Pravilnika o izvajanju sofinanciranja skupnega opravljanja
posameznih nalog skupne občinske uprave
Predlog zakona o gospodarskih javnih službah s področja oskrbe s pitno vodo in odvajanja in
čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode
Predlog Zakona o varovanju kulturne dediščine
Svetlobno onesnaževanje okolja in predlogi podzakonskih aktov
Predlog Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih dejanj – javna razprava

Dogodki SOS
21.01.2025. / Medgeneracijski center Vezenine Bled / Prvo regijsko srečanje SOS za Občine
Gorenjske in Osrednjeslovenske regije
23.01.2025. / Spletno / Kako so javnofinančni, protikorupcijski in predpisi o dostopu do informacij
javnega značaja tesno povezani s postopkom oddaje javnega naročila?
29.01.2025. / Spletno / Praktična uporaba Chat GPT in AI v poslovanju občin in javnih zavodov
29.01.2025. / Sejna soba občinskega sveta Občine Izola / Drugo regijsko srečanje SOS za Občine
Obalno-kraške in Primorsko-notranjske regije
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30.01.2025. / Rokodelski center Ribnica / Tretje regijsko srečanje SOS za Občine Jugovhodne
Slovenije
4.02.2025. / Sejna soba Občine Idrija / Četrto regijsko srečanje SOS za Občine Goriške regije
4.02.2025. / Spletno / Komunikacijske odvozlanke
6.02.2025. / Podjetniški inkubator Hrastnik / Peto regijsko srečanje SOS za Občine Posavske in
Zasavske regije
6.02.2025. / Spletno / Zaključni račun 2024 in začasno financiranje
11.02.2025. / Dom krajanov Andraž nad Polzelo / Šesto regijsko srečanje SOS za Občine Savinjske
in Koroške regije
13.02.2025. / Izobraževalni center Slovenskih goric / Sedmo regijsko srečanje SOS za Občine
Podravske in Pomurske regije
27.02.2025. / Spletno / Dogodek #3 za sledilce projekta CircularPSP

Povpraševanja
Anketa SOS: Prilagajanje občin in regij na podnebne spremembe
Ureditev ožjih delov v slovenskih občinah
Snemanje telefonskih pogovorov

Dogodki drugih
28. 1. in 29. 1. / Delavnice za pisanje projektnih prijav LIFE
6. 2. / Interdisciplinarna delavnica: Usmeritve za osvetljevanje javnega odprtega prostora
12. 2. / Napoved strokovnega posveta: Predstavitev novele Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-K) in
uskladitev občinskih predpisov

Aktualni razpisi
Povabilo slovenskim občinam za sodelovanje na jubilejnem javnem pozivu Entente Florale Europe
2025
Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov javnih del za leto 2025
Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za
obdobje 2023–2027
ERASMUS+ Mobilnost osebja na področju športa
Nagradi novega evropskega Bauhausa 2025 in Spodbude za majhne občine
Odprtje drugega javnega razpisa za finančne produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male
in LOKALNO Občine sanacije (SRRS)
Finančne spodbude za občine v sklopu načrtovanih javnih razpisov na področju regionalnega
razvoja v letih 2024 in 2025
Objavljen razpis za najboljše inventivne rešitve na področju krožnega gospodarstva 2024
Razpis Evropske komisije - Instrument za povezovanje Evrope (Digitalni program)
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Vlada RS
136. redna seja

Novice drugih
Načrt za dvig konkurenčnosti v javnem naročanju 2025-2030
Slovenski turizem 2025: skupaj gradimo še bolj trajnostni, konkurenčni in odporni turizem

NOVICE SOS

Minister za izobraževanje naklonjen predlogom SOS na področju
predšolske vzgoje in šolstva
Dne 10. 1. 2025 je potekal sestanek med predstavniki Skupnosti občin Slovenije in ministrom za
vzgojo in izobraževanje, dr. Vinkom Logajem ter njegovimi sodelavci. S strani SOS so se sestanka
udeležili: Gregor Košir, župan Občine Kočevje, Tadej Beočanin, župan Občine Ajdovščina, mag. Blaž
Milavec, župan Občine Sodražica, Anton Mežan, župan…

Delovni sestanek na MNVP v zvezi s spremembami in
dopolnitvami ZUreP-3 in GZ-1
V torek, 14. januarja 2025 je v prostorih ministrstva za naravne vire in prostor, potekal delovni
sestanek v zvezi s spremembami in dopolnitvami Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3) in
Gradbenega zakona (GZ-1). S strani SOS sta se sestanka udeležili mag. Olga Vrankar, županja
Lukovice in predsednica komisije za prostor pri SOS in Marinka Konečnik Kunst,…

O problematiki obračuna energije pri skupnostni samooskrbi
V sredo, 15.1.2025 je preko spleta potekalo prvo srečanje Mreže za obnovljive vire energije in
učinkovito rabo energijo (krajše Mreža OVE in URE pri SOS). Poleg dogovora o načinu dela mreže so
zbrane udeleženke in udeleženci iz občin in lokalnih energetskih agencij lahko prisluhnili
problematiki obračuna energije pri skupnostni samooskrbi. V…

Predstavitev razpisov CERV za občine, društva in javne zavode
SOS je v sodelovanju s kontaktno točko programa Državljani, enakost, pravice in vrednote
organiziral predstavitev razpisov CERV Predstavitev sta izvedli Nena Bibica in Katja Mijajlović iz
Društva PiNA, ki je od leta 2022 kontaktna točka programa Državljani, enakost, pravice in vrednote
(CERV). Predstavili sta razpise za mreženja mest (Networks…
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Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane
uporabnike
Vse uporabnike spletne strani SOS, ki se še niste registrirali na naši spletni strani
vabimo, da se registrirate. Od 1. 7. 2024 dalje so namreč novi vnosi vsebin zaklenjeni za
občine nečlanice oz. uporabnike, ki niso registrirani.

Registracija vam bo omogočila dostop do več vsebin in funkcionalnosti. Med drugim boste lahko
prejemali dnevne ali tedenske povzetke, izbirali prejemanje informacij za vaša specifična interesna
področja, prebirali Tedenske novice SOS in še mnogo več.

Registrirate se TUKAJ. Po uspešni registraciji, bomo vaš uporabniški račun potrdili in prosto boste
lahko dostopali do vseh vsebin.

ZAKONODAJA

Posodobljena aplikacija za izvedbo prevedbe in postopne
pridobitve pravice do plače v prehodnem obdobju
Obveščamo vas, da aplikacija za izvedbo prevedbe in postopne pridobitve pravice do plače v
prehodnem obdobju vsebuje spremembe glede na verzijo z dne 27. 12. 2024. Posodobitve 13. 1.
2025 so: Objavljena je aplikacija za določitev plač funkcionarjem (plačna skupina A)  in direktorjem
(plačna skupina B). Več na spletnih straneh MJU:…

Preberi več

Poročanje podatkov po Zakonu o zaščiti žvižgačev
Komisija za preprečevanje korupcije (v nadaljevanju: Komisija) obvešča, da se 1. marca 2025 izteče
rok, do katerega morajo samoupravne lokalne skupnosti, ki so v skladu s četrtim odstavkom 9.
člena Zakona o zaščiti prijaviteljev (ZZPri) zavezane k vzpostavitvi notranje poti za prijavo, poročati
statistične podatke za leto 2024. V skladu s...

Preberi več

Obvestilo o povračilu sredstev subvencij pri plačevanju tržne
najemnine za stanovanja
Seznanjamo vas z dopisom Ministrstva za solidarno prihodnost, Direktorata za stanovanja v katerem
občine pozivajo, da na njih naslovite zahtevek za predhodno koledarsko leto za povrnitev založenih
sredstev plačanih zneskov subvencij tržnih najemnin. Obenem v dopisu navajajo, da bodo v letu
2025 pričeli tudi s 100 % administrativno kontrolo zahtevkov na…

Preberi več
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Odmera letnega dopusta po starostnem kriteriju
Ministrstvo za javno upravo je na podlagi prejetih vprašanj glede odmere letnega dopusta na
podlagi kriterija starosti pripravilo pojasnilo, ki ga objavljamo tukaj:

Preberi več

Evropski kodeks ravnanja za politično integriteto lokalnih in
regionalnih izvoljenih predstavnikov
Ministrstvo za javno upravo nam je posredovalo slovenski prevod Evropskega kodeksa ravnanja za
politično integriteto lokalnih in regionalnih izvoljenih predstavnikov (tukaj), s katerim bi želeli, da se
seznanijo vsi akterji na lokalni ravni. Priporočilo o politični integriteti lokalnih in regionalnih izvoljenih
predstavnikov je Kongres lokalnih in...

Preberi več

Izhodišča za obdavčitev premoženja in razbremenitev dela
Vlada RS je predstavila Predlog izhodišč za obdavčitev premoženja in razbremenitev dela. Cilj
predlagane uvedbe davka na stanovanjske nepremičnine je lastnike spodbuditi k premisleku o
smotrnem lastništvu in uporabi nepremičnin, k oddajanju nepremičnin v najem na podlagi najemnih
pogodb in k prijavljanju prejetih dohodkov iz najemnin v dejanski...

Preberi več

Predlog Zakona o funkcionarjih
Ministrstvo za javno upravo je po opravljeni javni razpravi in medresorskem usklajevanju pripravilo
nov predlog Zakona o funkcionarjih, ki ga bo Vlada RS obravnavala predvidoma konec tega
meseca.  Predlog zakona celovito ureja pravice funkcionarjev v državnih organih in v samoupravnih
lokalnih skupnostih v času, ko ti opravljajo funkcijo, in…

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
socialnem varstvu
V državnozborski proceduri je novela Zakona o socialnem varstvu. Cilj predloga zakona je realizacija
sprejetega Dogovora o prenovi sistema plač. S predlaganimi spremembami se zasleduje cilj
zagotovitve strokovnosti kadra na področju socialnega varstva, ki ga na terenu primanjkuje, z
omogočanjem zaposlitve kandidatov, ki še niso opravili strokovnega…

Preberi več
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Predlog sprememb in dopolnitev Pravilnika o izvajanju
sofinanciranja skupnega opravljanja posameznih nalog skupne
občinske uprave
Ministrstvo za javno upravo (MJU) je pripravilo predlog sprememb in dopolnitev Pravilnika o izvajanju
sofinanciranja skupnega opravljanja posameznih nalog skupne občinske uprave (EVA: 2024- 3130-
0052), ki ga pošiljajo v mnenje. Cilj predloga je poenostavitev postopka poročanja skupnih občinskih
uprav in vlaganja zahtevkov občin. Poročanje skupnih…

Preberi več

Predlog zakona o gospodarskih javnih službah s področja oskrbe
s pitno vodo in odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske
odpadne vode
V obravnavi v Državnem zboru RS je predlog zakona o gospodarskih javnih službah s področja
oskrbe s pitno vodo in odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode (tukaj). Državni
zbor bo predlog obravnaval v nujnem postopku. Obstoječa ureditev temelji na določbah zakona, ki
ureja področje varstva okolja. Po trenutni ureditvi je zakonska...

Preberi več

Predlog Zakona o varovanju kulturne dediščine
Ministrstvo za kulturo je pripravilo predlog novega Zakona o varovanju kulturne dediščine (ZVKD-2),
ki predstavlja pomemben korak k posodobitvi in celostni ureditvi varovanja kulturne dediščine v
Sloveniji. Predlog zakona je objavljen na portalu eDemokracija (tukaj). Vljudno vabljeni, da nam
morebitne pripombe in predloge posredujete na...

Preberi več

Svetlobno onesnaževanje okolja in predlogi podzakonskih aktov
Na E-demokraciji sta objavljena dva podzakonska akta, ki se nahajata v javni obravnavi: Do uredbe
dostopate TUKAJ. Pripombe lahko v obliki predlogov na obrazcu tukaj posredujete do petka,
7.2.2025 na ana.plavcak@skupnostobcin.si Pravilnik je dostopen TUKAJ. Pripombe lahko v obliki
predlogov na obrazcu tukaj posredujete do petka, 7.2.2025...

Preberi več

Predlog Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih
dejanj – javna razprava
Ministrstvo za pravosodje je pripravilo Predlog Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih
dejanj (v nadaljevanju: predlog zakona). Predlog zakona celovito, na enem mestu, ureja vse
posebnosti glede kazenskopravne obravnave mladoletnikov, tako na področju materialne kazenske
zakonodaje, kazenske procesne ureditve kot tudi na področju izvrševanja...
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Preberi več

DOGODKI SOS

21.01.2025. / Medgeneracijski center Vezenine Bled / Prvo
regijsko srečanje SOS za Občine Gorenjske in Osrednjeslovenske
regije

Po novem letu v sklopu naše skupnosti izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel  v tem
mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj regij/e....
Več informacijRegistracija

23.01.2025. / Spletno / Kako so javnofinančni, protikorupcijski in
predpisi o dostopu do informacij javnega značaja tesno povezani
s postopkom oddaje javnega naročila?
Pravilnost poslovanja v postopkih javnega naročanja se ne začne s sprejemom internega dokumenta
o začetku postopka, niti se konča s pravnomočnostjo odločitve o oddaji javnega naročila, pač pa so
občine dolžne pred pričetkom, med postopkom ter v času izvajanja pogodbe o izvedbi javnega
naročila poslovati skladno z vso relevantno nacionalno in...
Več informacijRegistracija
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29.01.2025. / Spletno / Praktična uporaba Chat GPT in AI v
poslovanju občin in javnih zavodov

Uporaba velikih jezikovnih modelov prinaša marsikatere izzive. Nekateri zaposleni jih iz različnih
razlogov enostavno ne uporabljajo. Drugi jih uporabljajo preveč in tako izgubljajo čas, tretji s svojo
uporabo izpostavljajo osebne podatke ali zaupne informacije tretjim osebam. Posamezniki, ki danes
začnejo uporabljati umetno inteligenco tako v...
Več informacijRegistracija

29.01.2025. / Sejna soba občinskega sveta Občine Izola / Drugo
regijsko srečanje SOS za Občine Obalno-kraške in Primorsko-
notranjske regije
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Po novem letu v sklopu naše skupnosti izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v tem
mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj regij/e....
Več informacijRegistracija

30.01.2025. / Rokodelski center Ribnica / Tretje regijsko srečanje
SOS za Občine Jugovhodne Slovenije
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Po novem letu bomo v sklopu naše skupnosti znova izvajali regijska srečanja. Slednji bo že tretji
cikel v tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih
občin z aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin
do SOS kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

4.02.2025. / Sejna soba Občine Idrija / Četrto regijsko srečanje
SOS za Občine Goriške regije
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Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

4.02.2025. / Spletno / Komunikacijske odvozlanke
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V delovnem okolju v javni upravi sodelujemo in posledično komuniciramo ter delamo z različnimi
sogovorniki. Ta komunikacijska potovanja od sporočevalca do naslovnika so lahko pisno in ustno
mojstrsko izpeljana, če posameznik nenehno brusi svoje znanje in komunikacijske veščine ter se
zaveda enkratnosti vsakega dejanja posebej. Da bi vam pri tem...
Več informacijRegistracija

6.02.2025. / Podjetniški inkubator Hrastnik / Peto regijsko
srečanje SOS za Občine Posavske in Zasavske regije
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Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

6.02.2025. / Spletno / Zaključni račun 2024 in začasno
financiranje
Na Ministrstvu za finance ugotavljajo, da občine kljub javnofinančnim predpisom, ki se uporabljajo
tako za pripravo proračuna kot zaključnega računa proračuna, objavljenih priročnikih in navodilih za
pripravo proračuna in zaključnega računa, zaključne račune še vedno pripravljate na različnih
strokovnih in kakovostnih ravneh. Ker vam želimo...
Več informacijRegistracija

11.02.2025. / Dom krajanov Andraž nad Polzelo / Šesto regijsko
srečanje SOS za Občine Savinjske in Koroške regije
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Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

13.02.2025. / Izobraževalni center Slovenskih goric / Sedmo
regijsko srečanje SOS za Občine Podravske in Pomurske regije
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Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

27.02.2025. / Spletno / Dogodek #3 za sledilce projekta
CircularPSP
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Vabimo vas na tretji zaporedni spletni dogodek za sledilce projekta CircularPSP z naslovom Od
koncepta do prototipov: Platforma z umetno inteligenco za pospeševanje krožnosti, ki je organiziran
v sodelovanju z mednarodno mrežo ACR+ (ang. Association of Cities and Regions for sustainable
Resource management).  Uvodoma bodo na dogodku s strani ACR+...
Več informacij

POVPRAŠEVANJA

Anketa SOS: Prilagajanje občin in regij na podnebne spremembe
Ob vzpostavitvi podnebne pisarne na SOS konec preteklega leta bomo v tekočem letu na
sekretariatu pri svojem delu še intenzivneje podpirali lokalno in regionalno raven pri prilagajanju na
podnebne spremembe. V ta namen smo oblikovali spletno anketo, s katero želimo pridobiti vpogled
v dejansko stanje v prostoru in okolju na področju prilagajanja občin...

Preberi več

Ureditev ožjih delov v slovenskih občinah
Spoštovani, občina članica bi v okviru priprave strategije razvoja ožjih delov občine želela pridobiti
informacijo, kako imajo to področje urejeno druge slovenske občine. Podatke bi uporabili kot pregled
oz. primerjavo ureditve področja, na katerem zakonodaja občinam pušča v veliki meri “proste roke”.
Občine, ki imate ustanovljene...

Preberi več

Snemanje telefonskih pogovorov
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Prejeli smo vprašanje občine članice in vas prosimo za odziv: Ali imate v občini uvedeno snemanje
telefonskih pogovorov zaradi neprimerne verbalne komunikacije v telefonskih pogovorih, kot so
grožnje, žalitve in izsiljevanje? Odgovore prosimo zapišite v komentar do petka, 24. 1. 2025.
Zahvaljujemo se za sodelovanje in vas lepo pozdravljamo.

Preberi več

DOGODKI DRUGIH

28. 1. in 29. 1. / Delavnice za pisanje projektnih prijav LIFE
Vabljeni ste na 1. LIFE delavnico za pisanje projektnih prijav, ki bo potekala v dveh terminih s
podobnimi vsebinami:

28. januar 2025, od 8.30 do 15.45 v sejni sobi pritličja Ministrstva za okolje, podnebje in
energijo (Langusova ulica 4, Ljubljana). Ta termin bo namenjen pripravi projekta s področja
narave in biotske pestrosti ter blaženja podnebnih sprememb in prilagajanje nanje.
29. januar 2025, od 8.30 do 15.45, na isti lokaciji, bo namenjen pripravi projekta s
področja narave in biotske pestrosti ter krožnega gospodarstva in kakovosti življenja.

Delavnica je odlična priložnost za vse, ki želite pridobiti dragocene veščine za pripravo kakovostnih
prijav na razpise programa LIFE. Poleg teoretičnih znanj bo praktični del delavnice omogočil, da
pridobljeno znanje preizkusite na primeru izbranega LIFE projekta.

Udeležba je brezplačna, število mest je omejeno, zato je prijava na dogodek obvezna. Prijavite
se lahko le na en termin.

PRIJAVA IN PROGRAM

Delavnica je organizirana v sklopu projekta LIFE Krepitev zmogljivosti 2, ki ga vodi Ministrstvo za
okolje, podnebje in energijo v sodelovanju z Ministrstvom za naravne vire in prostor.

V primeru kakršnihkoli vprašanj so vam na voljo na elektronskem naslovu life-
slovenija.mope@gov.si.

 

6. 2. / Interdisciplinarna delavnica: Usmeritve za osvetljevanje
javnega odprtega prostora
Na interdisciplinarni delavnici, ki bo potekala v okviru projekta “Usmeritve za osvetljevanje javnega
odprtega prostora”, se bo obravnavalo ključne vidike osvetljevanja javnih površin, kot so jakost
osvetlitve, prilagodljivost osvetljevanja, vpliv na ekosisteme, varnost in rabo energije.

Cilj delavnice je pridobiti mnenja in predloge različnih deležnikov. Hkrati bodo na delavnici
posredovane dragocene informacije, ki utegnejo zanimati različne uslužbence in sodelavce občin.
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Podrobnosti o delavnici:

Datum in čas: 06.02.2025, začetek ob 10. uri, zaključek ob 15.uri.
Lokacija: Institut Jožef Stefan
Vsebina:

V PRVEM SKLOPU bo predstavljen pomen vsebin in oblikovanja ključnih kazalnikov kakovosti
osvetlitve ter potrebe po vključevanju različnih vidikov v hierarhični model ocenjevanja.

V DRUGEM SKLOPU bodo praktični prikazi merljivih kazalnikov kakovosti osvetlitve.

V TRETJEM SKLOPU bo prikazan vpliv osvetlitve na ekosisteme in predlogi za zmanjšanje
svetlobnega onesnaženja. Udeleženci bodo lahko ocenili vpliv osvetljevanja na občutek varnosti in
kakovost življenja prebivalcev, kar bo omogočilo oceno družbene sprejemljivosti osvetlitve.

V ČETRTEM SKLOPU bo govora o predlogih o simulacija različnih scenarijev osvetljevanja, kjer bodo
upoštevani varnost, vpliv na okolje in stroške.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ. Udeležba na delavnici je brezplačna.

Povezava na prijavnico: https://1ka.arnes.si/osvetljevanje,

12. 2. / Napoved strokovnega posveta: Predstavitev novele
Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-K) in uskladitev občinskih
predpisov
Obvestilo vam je na voljo TUKAJ.

Vabilo bo objavljeno naknadno.

AKTUALNI RAZPISI

Povabilo slovenskim občinam za sodelovanje na jubilejnem
javnem pozivu Entente Florale Europe 2025
Entente Florale Europe Awards Scheme je pomembna vseevropska „neprofitna“ pobuda, ki poteka
že zadnjih 50 let. Upajo, da bo leta 2025 v shemi nagrajevanja sodelovalo 8 različnih držav. Shema
združuje skupnosti iz vse Evrope v okviru splošnega cilja skrbi za okolje in izboljšanja kakovosti
življenja evropskih državljanov.

V letu 2025 praznujejo svojo 50. obletnico. Jubilejna podelitev nagrad bo

v soboto, 27. septembra 2025 v Velenju, ki je lani prejelo zlato priznanje.

Vključevanje v shemo nagrajevanja v preteklih letih je imelo zelo pomemben pozitiven vpliv na
skupnosti. Številna mesta, kraji in vasi so zaradi svojega sodelovanja v shemi nagrajevanja povečala
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svojo prepoznavnost iz gospodarskega in turističnega vidika.

Sodelujoči so običajno izbrani zaradi svojih okoljskih pobud in mnogi so privlačne destinacije za
lokalni in mednarodni turizem. Razvoj lokalnega in mednarodnega turizma v sodelujočih skupnostih
je sestavni del meril za podelitev nagrad.

Datum za oddajo prijav iz Slovenije je 28. 1. 2025.

Obrazec za prijavo vam je na voljo TUKAJ.

Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov
javnih del za leto 2025
Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje je 16. 1. 2025 objavil spremembo Javnega povabila za
izbor programov javnih del za leto 2025, s katero se povečujejo sredstva za izvajanje programov
javnih del na 24.059.724 evra. Javna dela so poseben program aktivne politike zaposlovanja in se
izvajajo v okviru ukrepa kreiranja delovnih mest.

 

Izvajalci javnih del lahko predložijo ponudbe na javno povabilo do porabe razpoložljivih sredstev
oziroma najdlje do 30. aprila 2025.

Več si lahko preberete TUKAJ in na spletni strani ZRSZ TUKAJ.

 

Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje celovite
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027 (JR_EKP_JOB_2024).

Predmet sofinanciranja so operacije celovite energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin in
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije po konceptu
samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

V okviru razpisa se dodeljujejo sredstva evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje
upravičenih stroškov v dveh sklopih, in sicer:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin –
v okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij
toplogrednih plinov (Kohezijski sklad – KS)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinanciranih 49 % upravičenih stroškov operacije
celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin v znesku največ 330 EUR/m2 neto
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tlorisne površine stavb, ki so predmet operacije.

SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za
stavbe v (so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v
okviru SC RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU)
2018/2001 o spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili,
določenimi v Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinancirana izgradnja novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo za
stavbe vključene v operacijo. Sofinanciranje operacije iz SKLOPA 2 bo potekalo po sistemu stroška
na enoto (poenostavljena oblika stroška), kot je opredeljeno v »Metodologiji za uporabo stroška na
enoto za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije«, ki je sestavni del in priloga razpisne dokumentacije.

Roki za oddajo vlog – Prvi je 17. 3. 2025, drugi rok je 9. 6. 2025 in zadnji rok je 13. 10. 2025.

Prijave na razpis potekajo v elektronski obliki na elektronskem prijavnem obrazcu v  spletni
aplikaciji eJR: https://mope.ejr.gov.si/ejr-web.

Informacije o razpisni dokumentaciji in oddaji vlog so dostopne na Portalu Energetika:
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-
sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-
jr-ekp-job-2024-1397/

ERASMUS+ Mobilnost osebja na področju športa
Erasmus+ je program Evropske unije, ki naslavlja mednarodno sodelovanje na področju
izobraževanja, usposabljanja, mladih in športa. Namen programa Erasmus+ je dvig kakovosti
izobraževanja in usposabljanja ter s tem krepitev socialne kohezije in konkurenčnosti gospodarstva
Unije.

Erasmus+ želi omogočiti sodelovanje čim večjemu številu posameznikov, še zlasti tistim iz okolij z
manj priložnostmi, ter kot ključne izpostavlja vsebine in aktivnosti vključevanja in raznolikosti,
trajnostnega razvoja (zeleni Erasmus+), digitalnega prehoda in aktivne participacije oz. sodelovanja
v demokratičnem življenju.

Program Erasmus+ v okviru ključnega ukrepa 1 omogoča posameznikom mobilnost v tujini. Takšna
mobilnost je namenjena osebnemu in strokovnemu razvoju posameznika, ki ga podpira vaša
institucija. Glavni cilj mobilnosti je omogočiti udeležencem pridobitev znanja, spretnosti in izkušenj,
ki prinašajo dodano vrednost njihovemu izobraževanju ali delu doma.

MOBILNOST OSEBJA NA PODROČJU ŠPORTA KA182 SPO

Na področju športa lahko sodelujete organizacije aktivne na področju športa in telesne dejavnosti
na množični ravni (npr. neprofitne organizacija, lokalni javni organi, lokalni športni klub-
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neusmerjeni v tekmovalni šport). Na voljo je mobilnost za trenerje in drugo športno osebje v
športnih organizacijah na osnovni ravni (množični šport) in tudi prostovoljce, ki delujejo v športnih
organizacijah. Vse z namenom doprinosa k osebnemu in strokovnemu razvoju udeležencev.

Namen tega ukrepa je prispevati k razvoju športnih organizacij s podpiranjem učne mobilnosti
njihovega osebja.

Splošni cilj tega ukrepa je osebju športnih organizacij, zlasti na področju množičnega športa,
omogočiti, da z učno mobilnostjo izboljša svoje kompetence in kvalifikacije ter pridobi nova znanja in
spretnosti, tako da nekaj časa preživi v tujini, s čimer prispeva h krepitvi zmogljivosti in razvoju
športnih organizacij. Ta ukrep podpira poklicni razvoj trenerjev in drugega osebja (tako plačanega
osebja kot prostovoljcev) v množičnem športu.

Podprte so naslednje aktivnosti:

– sledenje na delovnem mestu ali obdobja opazovanja (od 2 do 14 dni) – job shadowing,

– mentorstvo ali usposabljanje (od 7 do 45 dni) – opravljanje dela trenerja.

Kdo se lahko prijavi:

– javna ali zasebna organizacija, ki je dejavna na področju športa ali telesne aktivnosti na ravni
množičnega športa (npr. neprofitna organizacija, lokalni javni organ, športni klub);

– organizacija, ki ni dejavna na področju množičnega športa, če njeno osebje koristi področju
množičnega športa (npr. mednarodna organizacija).

 

Projekti se bodo začeli izvajati med 1. junijem in 31. decembrom istega leta ter trajajo od 3 do 18
mesecev.

Rok za oddajo prijav je 12. februar 2025 do 12. ure.

Za akcijo KA182- Mobilnost osebja na področju športa v decembru in januarju sta bila organizirana
spletna info dneva.

Nagradi novega evropskega Bauhausa 2025 in Spodbude za
majhne občine
Vzporedno z nagradami novega evropskega Bauhausa za izjemne projekte in ideje posameznikov,
ekip in organizacij je Evropska komisija objavila prijave za pobudo „Spodbujanje novega
evropskega Bauhausa za majhne občine“, pri čemur podpira manjše lokalne vlade pri
izvajanju preobrazbenih projektov z močno vključenostjo skupnosti. S to novo pobudo,
podprto s pilotnim projektom Evropskega parlamenta, bo dodeljenih 20 projektov, usklajenih z
vrednotami in načeli novega evropskega Bauhausa, ki dokazujejo močno vključenost skupnosti in
zadostno raven zrelosti.
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Cilj novega evropskega Bauhausa, ki je usmerjen v občine na podeželskih območjih ali
občine z manj kot 20 000 prebivalci, je priznati ključno vlogo, ki jo imajo manjše skupnosti v
gibanju novi evropski Bauhaus in potekajočih prehodih v širšem smislu. Njihovo sodelovanje je
bistveno za zagotovitev, da gibanje ostane vključujoče in dostopno vsem. Upravičeni projekti se
morajo osredotočati na grajeno okolje, vključno z gradnjo, obnovo in prilagoditvijo stavb
in javnih prostorov. Ti projekti bi morali dajati prednost krožnosti, ogljični nevtralnosti, ohranjanju
kulturne dediščine, cenovno dostopnim stanovanjskim rešitvam in obnovi podeželskih ali mestnih
območij.

Vsak od 20 zmagovalcev novega evropskega Bauhausa bo prejel nagrado v višini 30. 000
evrov skupaj s prilagojenim komunikacijskim svežnjem Komisije za nadaljnje povečanje svojih
dosežkov.

Celotno sporočilo je dostopno tukaj, dodatne informacije pa si lahko preberete tudi na tej povezavi.

Za obe nagradi se je mogoče prijaviti do 14. februarja 2025 do 19.00 po srednjeevropskem
času. Prijave je treba oddati prek uradne  platforme za nagrade novega evropskega Bauhausa.

Odprtje drugega javnega razpisa za finančne produkte LOKALNO
Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO Občine sanacije
(SRRS)
Slovenski regionalno razvojni sklad (SRRS) obvešča, da se je odprl drugi javni razpis za finančne
produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO Občine sanacije, kjer lahko občine
na območju Republike Slovenije zaprosijo za posojila po ugodnejši obrestni meri.

Več o javnem razpisu za finančne produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO
Občine sanacije si lahko preberete na spletni strani www.srrs.si.

Finančne spodbude za občine v sklopu načrtovanih javnih
razpisov na področju regionalnega razvoja v letih 2024 in 2025
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR) bo samo in preko Slovenskega regionalno
razvojnega sklada (SRRS) ter Slovenskega podjetniškega sklada (SPS) že v letu 2024 začelo z
javnimi razpisi, s katerimi bo lokalnim skupnostim in podjetjem ponudilo tako nepovratne kot
povratne finančne spodbude v letu 2025 kot je zapisano na tej povezavi.

Za lokalne skupnosti bo na voljo pet ukrepov v skupni vrednosti 42,1 milijonov evrov, od tega
12.154.370 evrov nepovratnih sredstev in 30 milijonov evrov povratnih sredstev. Ukrepe za
neposredne finančne spodbude v višini 12,1 milijonov evrov bosta izvajala MKRR in SRRS, ki bo za
investicijske projekte lokalnih skupnosti pri izgradnji javne turistične infrastrukture dodal še 30
milijonov evrov posojil.

Finančne spodbude za občine bodo zajete v naslednjih javnih razpisih, ki bodo objavljeni konec leta
2024 oziroma v začetku leta 2025:
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Zagotavljanje inovativnih ekosistemov ekonomsko-poslovne infrastrukture (EPI
NOO); razpis bo izvajal MKRR

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Načrt za okrevanje in odpornost

Sofinanciranje občinskih projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih
naseljih 2025 in 2026; razpis bo izvajal MKRR 

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025 in 2026

Izgradnja in širitev poslovnih con na obmejnih problemskih območjih; razpis bo
izvajal MKRR 

Objava razpisa predvidoma decembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025

Revitalizacija javnih objektov na obmejnih problemskih območjih; razpis bo izvajal
MKRR 

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025

Izgradnja javne turistične infrastrukture na obmejnih problemskih območjih; razpis
bo izvajal SRRS

Objava razpisa predvidoma februarja 2025
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025 in SRRS

Objavljen razpis za najboljše inventivne rešitve na področju
krožnega gospodarstva 2024
Štajerska gospodarska zbornica kot upravičenka Strateško razvojno-inovacijskega
partnerstva – Mreže za prehod v krožno gospodarstvo (SRIP – Krožno gospodarstvo)
objavlja Razpis za najboljše inventivne rešitve na področju krožnega gospodarstva za
leto 2024. Rok za prijave je 11. februar 2025. Celotna dokumentacija in prijavnica sta
dostopni na povezavi: bit.ly/razpis2024

Razpis že tretje leto zapored spodbuja preboj krožnega gospodarstva v Sloveniji in
ustvarja prostor za prepoznavanje novih inventivnih rešitev, ki lahko prispevajo k bolj trajnostni
prihodnosti celotne družbe. Prijavitelji lahko inventivne rešitve prijavijo v eno izmed treh
kategorij: izboljšava izdelka, storitve ali procesa, krožni dizajn ter družbeno inventivna
rešitev. Za razpis se kvalificirajo rešitve, ki so na stopnji tehnološkega razvoja TRL 3–6, kar pomeni,
da segajo od laboratorijskih raziskav do izdelave prototipov.

Skupnost občin Slovenije inovacije še posebej podpira, saj smo partner na projektu
CircularPSP, katerega cilj je pomagati mestom v Evropi do »krožnega« znanja na vseh področjih in
jezikih, da bi bilo ukrepanje mest na izzive prehoda iz linearnega v krožno gospodarstvo
enostavnejše, hitrejše in donosnejše! V ta namen je v pripravi tudi razvoj platforme, ki bi navedeno
podpirala. Tudi vaše mesto (občina) lahko postane sledilec projekta. Dodatne informacije najdete 
tukaj.

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 2 / 10. 1. 2025 – 17. 1. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 23

https://skupnostobcin.si/2024/12/16/objavljen-razpis-za-najboljse-inventivne-resitve-na-podrocju-kroznega-gospodarstva-2024/
https://skupnostobcin.si/2024/12/16/objavljen-razpis-za-najboljse-inventivne-resitve-na-podrocju-kroznega-gospodarstva-2024/
https://bit.ly/razpis2024
https://circularpsp.eu/follower-network/
https://skupnostobcin.si


Razpis Evropske komisije - Instrument za povezovanje Evrope
(Digitalni program)
Na spletni strani Ministrstva za digitalno preobrazbo so objavili novico Instrument za povezovanje
Evrope – objavljen četrti razpis Evropske komisije | GOV.SI, kjer najdete več informacij o objavljenem
četrtem razpisu Evropske komisije za zbiranje predlogov projektov v okviru Digitalnega programa,
Instrumenta za povezovanje Evrope (CEF – Connecting Europe Facility, CEFDigital). Razpisanih je
več kot 323 milijonov evrov.

Ministrstvo za digitalno preobrazbo skupaj z Evropsko komisijo in Izvajalsko agencijo za zdravje in
digitalno (HaDEA – European Health and Digital Executive Agency) vabi k predložitvi predlogov
projektov v okviru četrtega razpisa Instrumenta za povezovanje Evrope CEF – Digitalno
(CEFDigital) do 13. februarja 2025.

Več informacij vam je na voljo tudi TUKAJ.

VLADA RS

136. redna seja
Uredba o metodologiji in normativih za določanje ocenjenih vrednosti, povezanih z
odstranitvijo objektov ter nadomestitvenimi objekti

Vlada Republike Slovenije je izdala Uredbo o metodologiji in normativih za določanje ocenjenih
vrednosti, povezanih z odstranitvijo objektov ter nadomestitvenimi objekti.

Metodologija in normativi za določanje pri izračunu ocenjene vrednosti se nanaša na javna naročila,
katerih predmet se nanaša na odstranitev objektov, za katere je vlada sprejela sklep iz 151.c člena
ZIUOPZP, in objektov na nepremičninah, pridobljenih na podlagi 212. člena ZUreP-3 v postopku
razlastitve, in na nadomestitvene objekte, kot so opredeljeni v 4. členu Zakona o obnovi, razvoju in
zagotavljanju finančnih sredstev.

Vlada sprejela predlog novele Zakona o zdravstveni dejavnosti

Predlog novele Zakona o zdravstveni dejavnosti (ZZDej) med drugim nadgrajuje pogoje za izdajo
soglasij za delo izven javnega zavoda, in sicer bodo zaposleni v javnih zdravstvenih zavodih (JZZ)
pogodbe o zaposlitvi s krajšim delovnim časom ali podjemne pogodbe lahko sklepali le pri drugem
JZZ ali koncesionarju (ne pa pri čistem zasebniku).

Predlog novele jasno opredeljuje javno zdravstveno službo, njene izvajalce in JZZ, ko izvajajo javno
in tudi tržno zdravstveno dejavnost, ter določa, da se dobiček JZZ porabi za opravljanje in razvoj
zdravstvene dejavnosti.

Novela ureja področje koncesij, in sicer prepoveduje pravni promet z njimi in jih veže na izvajalca
zdravstvene dejavnosti, njegov pravni status in dejanskega lastnika v času izdaje koncesijske
odločbe – če se ta spremeni, se koncesija odvzame. Ukinja avtomatično podaljševanje koncesij in
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določa pogoje za njihovo pridobitev.

Vlada določila besedilo predloga Resolucije o preprečevanju korupcije v Republiki
Sloveniji

Vlada je na današnji seji določila besedilo predloga Resolucije o preprečevanju korupcije v Republiki
Sloveniji in ga pošlje v obravnavo Državnemu zboru Republike Slovenije. Predlog nove Resolucije
nadomešča Resolucijo iz leta 2004.

Osnovni cilji resolucije so usmerjeni preventivno: dolgoročna in trajna odprava pogojev za nastanek
in razvoj korupcije, vzpostavitev ustreznega pravnega in institucionalnega okolja za preprečevanje
korupcije, dosledna uveljavitev odgovornosti za nezakonita dejanja, izgradnja splošno
sprejemljivega sistema ničelne tolerance do vseh korupcijskih ravnanj skozi razne oblike
izobraževanj in učinkovita uporaba mednarodno uveljavljenih standardov na tem področju.

V skladu z ZIntPK uresničevanje resolucije spremlja KPK na podlagi akcijskega načrta, ki ga v
sodelovanju z nosilci ukrepov iz resolucije sprejme v roku treh mesecev po sprejemu resolucije ali
njenih sprememb.

Trinajsto poročilo o napredku pri koriščenju sredstev evropske kohezijske politike v
programskem obdobju 2014–2020 in 2021–2027

Vlada Republike Slovenije se je seznanila s 13 poročilom o napredku pri koriščenju sredstev
evropske kohezijske politike, ki zajema obdobje od 1. do 31. decembra 2024. Ministrstvo za kohezijo
in regionalni razvoj (MKRR) je kot organ upravljanja do 31. decembra 2024 izdalo za 791,3 milijona
evrov (EU del) odločitev o podpori. V poročanem obdobju za 54,7 mio evrov (EU del). Do 31.
decembra 2024 je bilo potrjenih operacij v skupni vrednosti 521,4 mio evrov (EU del), izplačil iz
proračuna pa 74,2 mio evrov (EU del), kar predstavlja 2 % glede na pravice porabe. Ministrstvo za
finance je v vlogi organa za računovodenje do 31. 12. 2024 v Bruselj posredovalo 4 zahtevke za
vmesno plačilo v skupni višini 34,8 mio evrov.

Vlada RS se je v oktobru seznanila z izhodišči za spremembo in naložila MKRR da pripravi
spremembo PEKP 2021–2027 v sodelovanju s posredniškimi telesi, ga tehnično uskladi z EK in
predloži Vladi RS v sprejem najkasneje do konca februarja 2025

Vir: Vlada RS

NOVICE DRUGIH

Načrt za dvig konkurenčnosti v javnem naročanju 2025-2030
Celotna Evropska unija se v zadnjem obdobju sooča z nizko stopnjo konkurenčnosti na področju
javnega naročanja. Tudi Evropsko računsko sodišče je decembra 2023 izdalo posebno poročilo, v
katerem je ugotovilo, da se je v zadnjem desetletju konkurenca pri javnih naročilih zmanjšala in da
reforma javno naročniških direktiv Evropske unije iz leta 2014 ni dosegla želenih sprememb tudi v
Sloveniji.

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 2 / 10. 1. 2025 – 17. 1. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 25

https://skupnostobcin.si


Več si lahko preberete TUKAJ.

Slovenski turizem 2025: skupaj gradimo še bolj trajnostni,
konkurenčni in odporni turizem
Slovenski turizem bodo v letu 2025 zaznamovali številni projekti, novosti in aktivnosti. Letošnje leto
je tudi leto dveh pomembnih jubilejev: 30 let od ustanovitve CPTS, predhodnice Slovenske turistične
organizacije in 120 let Turistične zveze Slovenije.

Več si lahko preberete TUKAJ.
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